

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Σοβαρή απειλή για τη Ζωή στον Πλανήτη μας

ΠΡΙΝ από πολλά χρόνια οι Επιστήμονες είχαν προειδοποιήσει τους Κυβερνώντες της Γης πως κινδυνεύει η Ζωή στον Πλανήτη μας από την υπερθέρμανση και πως πρέπει να λάβουν τα κατάλληλα μέτρα για να μειωθούν οι εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, γιατί η φύση με τον πιο άγριο τρόπο θα εκδικηθεί τους βιαστές της, αφανίζοντας τα πάντα. Οι Επιστήμονες μας είχαν προειδοποιήσει πως ούτε στους χειρότερους επιπτώσεις μας δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον πλανήτη μας μέσα στον αιώνα μας υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα της ζωής δισεκατομμυρίων ανθρώπων, ως αποτέλεσμα της αχαλίνωτης εξάρτησης του σύγχρονου πολιτισμού από την καύση πετρελαιοειδών και άνθρακα που τα καυσαέρια τους δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Οι Ειδικοί Επιστήμονες έχουν κάνει εξαντλητικές μελέτες για πολλά χρόνια και γι' αυτό έβγαλαν το πόρισμα πως η ατμοσφαιρική υπερθέρμανση είναι ένα αδιαμφισβήτητο φαινόμενο που έχει ήδη βάλει φωτιά στην Υδρόγειο.

ΤΟ μήνυμα των Ειδικών Επιστημόνων πως έπρεπε να αρχίσει η λήψη μέτρων πριν μερικά χρόνια για να μειωθούν οι εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν έγινε από τους κυβερνώντες της Γης. Γι' αυτό άρχισαν τα καταστρεπτικά φαινόμενα που όλοι είδαμε πριν λίγες ημέρες που έπληξαν αρκετές χώρες της Αμερικής, της Ευρώπης μεταξύ αυτών και την Ελλάδα όπου πολλοί έχασαν τα σπίτια τους και τη ζωή τους από τις φονικές πλημμύρες. Δεν υπάρχει η παραμικρή αμφιβολία ότι οι καιρικές συνθήκες έχουν αλλάξει και στην 5η Ήπειρο όπως και στον υπόλοιπο πλανήτη. Το 2019 ήταν στην Αυστραλία το θερμότερο καλοκαίρι όλων των εποχών και σύμφωνα με Έκθεση του Ειδικού Συμβουλίου η θερμοκρασία στη Νότια Αυστραλία είχε ανεβεί τους 49,5 βαθμούς Κελσίου! Νωπές είναι ακόμη στη μνήμη όλων μας οι φρικιαστικές εικόνες των πυρκαγιών στη ΝΝΟ που καταστράφηκαν χιλιάδες σπίτια, έχασαν τη ζωή τους πολλά ζώα και μειώθηκε κατά πολύ η δασική έκταση. Βλέπουμε στις ειδήσεις και τα Παγκόσμια Βιβλικά Καιρικά Φαινόμενα τα οποία είναι μέρος μιας μακροπρόθεσμης τάσης από την αύξηση της θερμοκρασίας, στην οποία συμβάλει ιδιαίτερα η χρήση ορυκτών καυσίμων. Το Συμβούλιο των Επιστημόνων για την Κλιματική Αλλαγή κρούει τον κώδωνα του κινδύνου σε όλους τους κυβερνώντες της Γης ότι: «Απαιτείται Εθνική Πολιτική για τη μείωση της ρύπανσης των ορυκτών καυσίμων που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου».

ΤΟ Κοινοβούλιο της Καμπέρας για το 2020 έχει λάβει δραστικά μέτρα για το φόρο ρύπανσης για να μειωθούν οι εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα; Γνωρίζουν πως το διοξείδιο του άνθρακα στην σύγχρονη εποχή μας είναι αυτό κυρίως που δημιουργεί το εφιαλτικό, καταστροφικό και ανθρωποκτόνο Φαινόμενο του Θερμοκηπίου. Και το πιο ανησυχητικό είναι ότι οι τελευταίες Έρευνες από το Πρόγραμμα του ΟΗΕ για το Περιβάλλον έδειξαν ότι η αύξηση της θερμοκρασίας του Πλανήτη γίνεται με γρηγορότερους ρυθμούς από όσο

πίστευαν αρχικά οι Επιστήμονες. Η Διακυβερνητική Επιτροπή για τις Κλιματικές Αλλαγές εκτιμά ότι η θερμοκρασία στην επιφάνεια της Γης θα ανεβεί μέχρι το τέλος περίπου του αιώνα μας και το τραγικό είναι ότι το Φαινόμενο της Αύξησης της θερμοκρασίας της Γης δεν το έχουν πάρει στα σοβαρά οι κυβερνώντες τον πλανήτη μας γιατί δεν γνωρίζουν αν τελικά στα επόμενα χρόνια μας πουν «η ζωή μας στη γη τελειώνει». Περιμένουν να γίνει πρώτα το κακό, αλλά τότε δεν θα μπορούν να σώσουν τη Ζωή στον Πλανήτη μας γιατί θα είναι πολύ αργά.

ΜΕΛΕΤΗ αναλυτική των Ειδικών Επιστημόνων που έχει γίνει μέχρι σήμερα για την πρόβλεψη της κατάστασης για τη θαλάσσια στάθμη μέχρι το 2100, μας προειδοποιούν πως επειδή η θερμοκρασία της Γης ανεβαίνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι της Ανταρκτικής και των άλλων περιοχών λιώνουν και η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει. Μας αποκαλύπτουν καθαρά ότι η Πόλη του Σύνδνεϊ κινδυνεύει να «πνιγεί» από την άνοδο της στάθμης της θάλασσας μέχρι το τέλος του αιώνα. Οι εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου που απειλεί τη ζωή στον πλανήτη μας. Γιατί οι G20 δεν λαμβάνουν αυστηρά κατάλληλα μέτρα; Αγνοούν τις προειδοποιητικές Μελέτες των Ειδικών Επιστημόνων; Τα Διεθνή Συνέδρια που γίνονται κατά καιρούς καταλήγουν στο ίδιο πάντα συμπέρασμα, ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με τα καυσαέρια που δημιουργούν το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου και πρέπει να μειωθεί η παραγωγή τους. Αλλά μέχρι εκεί πάει το θέμα και όταν οι Σύεδροι επιστρέφουν στα κράτη τους συνεχίζουν να παράγουν τα καυσαέρια με ρυθμούς σχεδόν αμείωτους, παρά τις συμφωνίες.

ΟΛΟΙ μας είδαμε τις καταστροφικές πλημμύρες που έγιναν πριν μερικές μέρες σε πολλά κράτη της Γης. Τον περασμένο χρόνο ζήσαμε κι εμείς εδώ στην Αυστραλία τις καταστροφικές πυρκαγιές που πολλοί άνθρωποι χάσανε τα σπίτια τους και πολλά ζώα έχασαν τη ζωή τους. Σε έναν ιδεατό κόσμο η Ζωή στον Πλανήτη μας θα αφορούσαν τη μείωση των Εκπομπών Ρυπογόνων Αερίων όσο το δυνατόν συντομότερα. Ωστόσο, παρά τους στόχους του Πρωτοκόλλου του Κιότο, οι Παγκόσμιες εκπομπές των Ρυπογόνων Αερίων αυξάνονται ταχύτερα από οποιαδήποτε άλλη περίοδο της Βιομηχανικής Επανάστασης. Στην Έκθεση «Περιβαλλοντικές Προοπτικές έως το 2050: οι συνέπειες της απραξίας», τονίζεται ότι «Αν δεν πετύχουμε να αλλάξουμε τις πολιτικές και τη συμπεριφορά μας, η εικόνα είναι μάλλον ζοφερή». Σύμφωνα με Αυστραλό Επιδημιολόγο «Η επιβίωσή μας σε αυτόν τον πλανήτη εξαρτάται από την αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής». Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη αυστηρών μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της αφανίζοντας τα πάντα. Η νέα Έκθεση της αρμόδιας Επιτροπής για τις Κλιματικές Αλλαγές, διαλύει και τα τελευταία σπέρματα αμφιβολίας. Ούτε στους χειρότερους επιπτώσεις μας, τονίζει η Έκθεση, δεν έχουμε δει τις τρομακτικές Κλιματικές Αλλαγές που θα λάβουν χώρα στον Πλανήτη μας μέχρι το 2050 υποβαθμίζοντας δραματικά την ποιότητα της ζωής

δισεκατομμυρίων συνανθρώπων μας, ως αποτέλεσμα της αχαλίνωτης εξάρτησης του σύγχρονου πολιτισμού από την καύση πετρελαιοειδών και άνθρακα, που τα καυσαέρια τους δημιουργούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου.

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ οι προειδοποιήσεις των Οικολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων. Ήδη η θερμοκρασία στον Πλανήτη μας αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές και είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα. Υπεύθυνος για το πρόβλημα είναι ο άνθρωπος και οι δραστηριότητές του που οδηγούν στη μείωση του Διοξειδίου του Θείου που έχει την ιδιότητα να ψυχραίνει την ατμόσφαιρα. Βρίσκεται και η Αυστραλία πολύ κοντά στον εφιάλτη που απειλεί την Οικολογική ισορροπία της. Και πρέπει η κυβέρνηση να λάβει αυστηρά μέτρα γιατί το Ρολόι της Καταστροφής από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δείχνει παρά πέντε. Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου δεν είναι ένα αποκύημα της φαντασίας. Είναι μια εντεινόμενη κρίση που εκπροσωπεί μια σοβαρή απειλή για την Ανθρωπότητα. Και πρέπει να ληφθούν τώρα τα απαραίτητα μέτρα για τη μείωση των Ρυπογόνων Αερίων. Διαφορετικά γινόμαστε Συνένοχοι της Ανθρώπινης Καταστροφής στον Πλανήτη μας.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au